
 

 

 

 

平 成 26 年 度 

 

八代市議会総務委員会記録 
 

 

 

 

 

 

審 査 ・ 調 査 案 件 

 

１．所管事務調査 …………… １ 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

平成 2 6 年 9 月 2 5 日（木曜日） 



 

― 1 ― 

 

総務委員会会議録 

 

平成２６年９月２５日 木曜日 

  午後２時０１分開議 

  午後２時０５分閉議（実時間 ４分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

・行財政の運営に関する諸問題の調査 

  （新庁舎建設計画に係る持ち帰り事項の各

所属会派協議結果について） 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  福 嶋 安 徳 君 

副委員長   鈴木田 幸 一 君 

委  員  上 村 哲 三 君 

委  員    島 田 一 已 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員    橋 本 幸 一 君 

委  員    矢 本 善 彦 君 

 

※欠席委員 田 中   安 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

君 

                              

○記録担当書記     寺 原 哲 也 君 

 

（午後２時０１分 開会） 

○委員長（福嶋安徳君） 定足数に達しました

ので、ただいまから総務委員会を開会いたしま

す。 

                              

◎行財政の運営に関する諸問題の調査（新庁舎

建設計画に係る持ち帰り事項の各所属会派協議

結果について） 

○委員長（福嶋安徳君） 本日は、行財政の運

営に関する諸問題の調査を議題とし、調査を進

めます。 

 それでは、先般１９日開催の本委員会の中で、 

執行部から、新庁舎建設計画についての報告が

ありましたが、新庁舎建設候補地選定について

は、特別委員会を設置せず、総務委員会で審議

を行うこと。また、市民からの意見聴取の方法

として、地域審議会に諮問することを、一旦、

各所属会派へ持ち帰って協議するとのことでご

ざいました。 

つきましては、御協議いただいた結果につい

て御報告いただきたいと思います。 

 まずは、矢本委員お願いいたします。 

○委員（矢本善彦君） はい。一応、地域審議

会に諮問するということを話をしてきました。

（「１番については」と呼ぶ者あり）１番につ

いてもですね、総務委員会で審議するというこ

と、一応１番と２番も……（「了解したっちゅ

うこっですよね」と呼ぶ者あり）はい。 

○委員長（福嶋安徳君） １番と２番です。こ

れ了解でようございますですね。 

○委員（矢本善彦君） はい。 

○委員長（福嶋安徳君） それでは次に、島田

委員お願いいたします。 

○委員（島田一已君） はい。連合市民クラブ 

も今のとおりでございます。１、２も一緒です。 

○委員長（福嶋安徳君） そっで、ようござい

ましたですね。 

○委員（島田一已君） はい。 

○委員長（福嶋安徳君） じゃ、橋本委員お願

いします。 

○委員（橋本幸一君） はい。異議ございませ

ん。 

○委員長（福嶋安徳君） 異議ございませんか。 

○委員（橋本幸一君） はい。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。それでは、上
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村委員お願いいたします。 

○委員（上村哲三君） はい。うちもこの提案 

どおりの１、２の形で、特別委員会を設置せず、 

総務委員会で審議ということ。それから、市民

からの意見聴取の方法は、地域審議会に諮問す

るということで御納得いただいて、そのように

進めていただきたいということでございます。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。鈴木田委員お

願いします。 

○委員（鈴木田幸一君） はい。意見は割れま

したものの、皆さんの意見どおりでいいってい

うことであります。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。中山委員が一

人おられますけれども、（「一緒、一緒、矢本

委員と」と呼ぶ者あり）一緒の会派でというこ 

とで、代表して矢本委員にお願いいたしました。 

 それでは、本日、欠席の田中委員が所属され

ております新生会の御意向を事前に聴取してお

りますので、発表させていただきます。 

 今、皆さんが言っておられました新庁舎建設

候補地の選定については、特別委員会を設置せ

ず、総務委員会で審議を行う。２番目の市民か

らの意見聴取の方法として、地域審議会に諮問

すると。この回答でございましたので、御異議

ございませんでしょうか。（「はい」と呼ぶ者

あり） 

○委員長（福嶋安徳君） はい。それではお諮

りいたします。 

 新庁舎建設候補地選定については、特別委員

会を設置せず、総務委員会で審議を行うこと。

また、市民からの意見聴取の方法として、地域

審議会に諮問することに御異議ございませんで

しょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

以上で新庁舎建設計画に係る持ち帰り事項の 

各所属会派協議結果についてを終了いたします。 

ほかに当委員会の所管事務調査について、何

かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） はい。ないようです。 

以上で本日の委員会の日程は全部終了いたし

ました。 

 これをもって、総務委員会を散会いたします。 

（午後２時０５分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

平成２６年９月２５日 

総務委員会 

委 員 長 

 

 


